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Les chaînes à surprises
1.  mL   m³   L   ???  dm³

 cm³   m³   dm³   ???  dm³

 dm³   dm³   dm³   dm³


1.  kL   dam³   km³   ???  km³

 m³   dam³   km³   ???  km³

[bookmark: _GoBack] km³   km³   km³    km³


1.  cm²   dm²   ???  cm²    mm²

 mm²   mm²   ???  cm²     mm²

???  cm²   mm²

 cm²   mm²


1.  L   cm²   hm²   ???  dm²   

C’est impossible de convertir des litres en cm² !!!

On explore les prismes et les cylindres (série # 1)
600 m³






















[image: ]On explore les prismes et les cylindres (série # 2)

















Le volume du soleil
 km³
C’est  hm³
C’est  dam³
C’est  m³
C’est  dm³
C’est  litres
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1. Détermine le volume des cylindres droits et des prismes droits suivants.
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Manuel ¢ p. 66

Niveau de ditficulté: faible

«546 = 3
) Vyme =13 +546=390m

V9 oE _ 3
b) Ve =122 25 =1 350 m
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g) Soitx, la mesure manquante du cété de la base
triangulaire du prisme. Par |a relation de Pythagore,
ona:

#+62=10 2x=J(10° - 6%) =VB4=8 cm
=62;3-12=288 ar?

prisme.

h)

Z

Soity, la mesure manquante du cbté de la base
triangulaire du prisme. Par |a relation de Pythagore,
ona

Y +362 =392

=y=J@9P-369)=V225=15m

% ='5£J‘4,5= 12,15 m®

prisme
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2. a) Vo =Ay,h=17+9=153 cn’
b) V. ime =Apese * 1= 18 + 5= 90 m*
) Viigme = Apose *h=9+9+9=729 cm*
D) Voo = Apgge * 1= 2512 + 20 = 660 m?
€) Vypisme = Apase * = T+ 47 + 6= 967 ~ 3016 cm®
f) vﬁm=Aom-h=n-22- 10 = 40m = 125,7 cm®
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oLy o o e SEIOTINE 4 eM0lIC Est arenViTOnIS S CRRSIEE N
la surface d'une feuille de cette pile?

1. Araud construit des prismes en empilant des cubes sur ce canevas.
a) Combien de cubes compte le prisme qui comporte 5 étages?
b) Quel est le volume du prisme qui comporte 6 étages?

2. Quel est le volume des prismes droits et des cylindres droits suivants?

T -

{
9cm - 6.cm
9cm 9 cm <
5m 2cm
d) g 12m f) c
10 cm
20m
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= 18
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3. Selon toi, pourquoi la relation qui permet de calculer le volume d'un prisme
s'applique-t-elle aussi aux cylindres?

Section 2 = Activité d
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